500/100

PRICNE REZY POLDRU M 1

PF 1-1'

PLOCHY:

SEJMUTI ORNICE 4,6 m®

ODKOPAVKY/VYKOPY 0,4 m >
ROZPROSTRENT ORNICE 2,1 m*

PLOCHY:
Mmax 1,9 m?

Mro l,l’m 2

PF 9-9'

KM 0,198

PLOCHY:

SEIMUTE ORNICE 17,5 m?

ODKOPAVKY/VYKOPY 17,8 m>
ROZPROSTRENI ORNICE 9,1 m?

PLOCHY:
Mmax 12,7 m?

Mro 22,2 m?

PF 7-7'

KM 0,158

PLOCHY:

SEJMUTI ORNICE 25,4 m>

ODKOPAVKY/VYKOPY 22,5 m?
ROZPROSTRENI ORNICE 12,6 m*

PLOCHY:

Mmax 18,6 m?
Mro 49,2 m?

PF 5-5'

KM 0,118

PLOCHY:

SEIMUTL ORNICE 28,7 m?

ODKOPAVKY/VYKOPY 31,6 m>
ROZPROSTRENI ORNICE 14,7 m*

PLOCHY:

Mmax 21,9 m?
Mro 92,0 m*

PF 3-3

KM 0,078

PLOCHY:

ODKOPAVKY/VYKOPY 33,2 m?
ROZPROSTRENI ORNICE 18,3 m*

SEIMUTL ORNICE 33,6 m*

PLOCHY:

Mro 147,0 nt

Mmax 27,5 m?

KM 0,038
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